Rapport du président pour le junior AA
Une saison somme toute qui s’est bien déroulée, le classement nous indique que 6 équipes se sont bien débrouillées . Il a été plus difficile pour Victoriaville  et Drummondville de pouvoir tirer leurs épingles du jeu. Il sera à ces deux organisations à cibler ce qui n’a pas fonctionné.

Une saison de 28 parties n’a pas été la trouvaille  du siècle, une saison trop longue  retarde l’aboutissement des séries qui se terminent trop tard au début de l’automne. 

La formule est  à repensé

La ligue a eu à déplorer qu’à certains stades le comportement inacceptable d’une infime partie des spectateurs. On  dirait que ces gens se sentent valoriser en ayant des paroles et  des gestes désobligeants envers les joueurs de l’équipe visiteuse qui pour certains joueurs  répliquaient à ces insultes . Tout cela a eu pour effet de jeter de l’huile sur le feu. J’ai suivi la série finale et je peux vous dire que j’étais gêné pour l’organisation receveuse ( rouler environ 800kilometres ) . C’est plate d’avoir à faire la police et reprendre dans les estrades certains idiots qui semblaient avoir quelques verres dans le nez .
Je recommande qu’à l’avenir où il y a annonceur de lire la lettre qui avertit les gens d’avoir un comportement responsable.

Au sujet de la discipline,il y a eu 12 suspensions pour 16  matchs et $500.00 d’amende

Je tiens à remercier tous les bénévoles qui ont pris de leur temps pour mener à bien la saison 2017

Jean-Pierre Poitras

Président LBJMQ
